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Υποδοχή της Τιμίας Κάρας της Αγίας Μαρίνης 
στην Ιερά Μητρόπολη Ταμασού
Εκκλησία της Κύπρου / Ι.Μ. Ταμασού και Ορεινής

Με τις πρέπουσες τιμές και με κάθε μεγαλοπρέπεια, η Κύπρος 
υποδέχθηκε την Παρασκευή, 13 Μαρτίου 2026, το απόγευμα, 
την Τιμία Κάρα της Αγίας Ενδόξου Μεγαλομάρτυρος Μαρίνης.

Το ιερό τούτο θησαύρισμα για αιώνες τώρα φυλάσσεται στην Ιερά Κοινοβιακή 
Μονή του Αγίου Γεωργίου Ηλίων στα Λουτρά της Αιδηψού στην Ιερά Μητρόπολη 
Χαλκίδος. Με τις ευλογίες του Οικείου Ποιμενάρχου, Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Χαλκίδος, Ιστιαίας και Βορείων Σποράδων κ. Χρυσοστόμου, κατόπιν 
σεπτού αιτήματος του Πανιερωτάτου Μητροπολίτου Ταμασού και Ορεινής κ. 
Ησαΐου, βρίσκεται από σήμερα για προσκύνημα στην Ιερά Μητρόπολη Ταμασού και 
Ορεινής και συγκεκριμένα στον Μητροπολιτικό Ναό του Αγίου Γεωργίου στην 
Κοινότητα της Πάνω Δευτεράς. Στη παρουσία των Προέδρων και των Μελών των 
Κοινοτικών Συμβουλίων Δευτεράς και με τη συμμετοχή πλήθους πιστών, έγινε η 
Υποδοχή στην Πλατεία της Κοινότητας Πάνω Δευτεράς.

Το ιερό θησαύρισμα κόμισε, ως εκπρόσωπος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
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Χαλκίδος, ο Αιδεσιμολογιώτατος Πρωτοπρεσβύτερος π. Χρήστος Νγκέλας, 
συνοδευόμενος και από τον Αναγνώστη κ. Θωμά Χαντζή, και το παρέλαβε, κατόπιν 
σεπτής εντολής του Πανιερωτάτου Μητροπολίτου Ταμασού, ο Πρωτοπρεσβύτερος 
Θεόδωρος Στυλιανού συμπαραστατούμενος και από τον έτερο Εφημέριο του Ναού, 
πατέρα Ανδρέα Αλιόσιν.

Στη συνέχεια η πομπή οδηγήθηκε προς τον Ναό του Αγίου Γεωργίου, όπου 
τοποθετήθηκε, για να παραμείνει εκεί για προσκύνημα μέχρι και την Δ’ Κυριακή 
των Νηστειών, 22 Μαρτίου.

Εντός του Ναού, ο πατήρ Θεόδωρος, σε σύντομο λόγο του, κάλεσε τον πατέρα 
Χρήστο, να μεταφέρει τις ευχαριστίες του Πανιερωτάτου Μητροπολίτου Ταμασού 
και Ορεινής κ. Ησαΐου προς τον Μητροπολίτη Χαλκίδος, την Καθηγουμένη της 
Ιεράς Μονής του Αγίου Γεωργίου Ηλίων και προς όλη την Αδελφότητα της Μονής 
για την απόφαση τους, να επιτρέψουν τη μεταφορά της Τιμίας Κάρας προς 
Αγιασμό του Χριστεπωνύμου πληρώματος της Κύπρου. Ο πατήρ Θεόδωρος, τέλος, 
κάλεσε τους πιστούς να προσέλθουν τούτες τις μέρες να προσκυνήσουν την Τιμία 
Κάρα με πίστη και ευλάβεια και να εναποθέσουν τον πόνο καί την προσευχή τους 
ενώπιον του ιερού θησαυρίσματος της Μεγαλομάρτυρος του Χριστού.




















